暴雪蓝色预警信号发布

五个县市区实施人工增雪



在雪花中前行的市民。 本报记者 马志勇

本报2月21日讯(记者 刘振)

21日下午5时许,雪花开始飘 零,天地间陷入了一片纯净的白 茫茫,德州市气象台发布了暴雪 蓝色预警信号,预测当日傍晚到 夜间全市将自西向东出现4毫米 以上降雪。据介绍,截至当天下 午6时,五个县市区开展了人工 增雪作业,共发射火箭弹24枚。

从21日上午开始,太阳躲了 起来,氤氲的天气似乎在酝酿着 一场小风暴。果然到了下午,雪花 如约而至,21日下午4时50分左 右,期待已久的雪花终于飘落城 市街头,隔着窗户玻璃能看清雪 花的飘落轨迹,纷纷扬扬,随风而 动。20多分钟后天地间被染成了 白色调,树木、车辆、门市等都被 细雪裹了起来,路边行人裹着厚 厚的围巾帽子匆匆走过。

瑞雪降临,一时间"下雪"成 了全民热议的话题。"终于下雪

了,盼了一个冬天没等来,赶在春 天下了。"21日下午,家住阳光花 园的李女士说,看天气预报说要 下大暴雪,今天特意把所有棉衣 棉鞋都换上了,但还是感觉天气 无敌的冷,风刮在脸上像刀割一 样疼。微信朋友圈也开启了"晒 雪模式",有市民调侃道:下了点 雪,朋友圈就乱了,嘴馋的要吃 火锅,臭美的要拍照,单身的要 找人散步,浪漫的要堆雪人,闲不 住的要打雪仗,秀恩爱的要一起 白了头……雪是好雪,人却不正

到了下午6时以后,雪势越来 越大,带来绚烂美景的同时,也给 顶风冒雪赶路的市民带来了不小 的困扰。"视线受阻道路变滑,开 车下个岔河桥吓出了一身汗。"市 民朱女士告诉记者,到了市区堵 车很严重,过一个大路口等了五 六个红灯。

德州市气象台2月21日17时 00分发布暴雪蓝色预警信号:目 前夏津、武城、德城区已出现明显 降雪,傍晚到夜间全市将自西向 东出现4毫米以上降雪。请注意防 范。17时05分,道路结冰黄色预警 发布。由于风力已经减小,为此德 州市气象台2月21日17时25分解 除大风蓝色预警信号。

据德州市气象台工作人员介 绍,2月21日14时至18时各县(市、 区)平均降水量(毫米)德州1.0庆 云0.0武城2.3禹城0.9宁津0.0陵 城区0.6平原1.1齐河0.5乐陵0.0 临邑0.3夏津2.1全市平均0.8。市 气象台预报:21日夜间有中到大 雪,局部暴雪,北风3~4级,气温-5~-2℃。人影作业情况:截至18 时武城、夏津、陵城、禹城和临邑5 县市区开展人工增雪作业,共发 射火箭弹24枚。截至发稿作业仍 在继续。

小区内私建鸡舍 居民希望尽快拆除

(记者 李榕 见习 记者 路龙帅) "小 区里有人养鸡,每天 早上都被吵醒,严重 影响到我们休息。"2 月19日,市民张女士 拨打本报新闻热线 反映称,德城区天宝 嘉园小区一住户在 小区一沿街楼楼顶 养鸡,不仅眇闹还很 脏乱,希望尽快将其

记者在张女士 所居住的A4号楼看 到,三楼一住户的阳 台与沿街楼的楼顶 之间确有一鸡舍,里 面圈养着几只鸡来 回走动。"每天早上5 点、7点,准时叫,令 人非常反感。"张女 士说。

"吵、脏是一方 面,现在禽流感闹得 这么厉害,这对小区 居民身体健康也是一种威胁。"小区居 民孙先生称,已向物 业反映,但至今未解 决。小区物业也希望 能协助居民向相关 部门反映,要求其限 期拆除。

记者从相关部 门了解到,根据相关 规定,超出建筑物外 墙面对建筑物外走

廊、阳(平)台进行封 闭,或者其外型、规 格、色彩不符合标准 的,主管部门责令停 止其违法行为,限期 清理、拆除或者采取 其他补救措施,逾期 未清理、拆除或者采 取其他补救措施的 将对其进行相关处 罚。如:在建筑物顶 部、阳台外或者窗外 擅自搭建鸽舍的,处 以50元以上500元以 下罚款。